wems Jlorapumu 1a ixui Bnacrusocti. OcHoBHa norapudmiuHa TOTOKHICTD mem

Jloraputbmom pomarHOro umciaa b 3a OCHOBOWO a, Xe @ > 0, a # 1, Ha3WBAKOTH NOKABHUK
cTemeHs, A0 AKOro Tpeda mijHeCTH YMCHO &, 1100 OfEPKATH HHCIO0 b.
1

Hanpuxaag, log,8=3, ockiasku YA 10g2%=—2, ockinprm 27 = 1

NecaTsosuMu Jgorapudmamu Hasy- | Harypaaprumy aorapudmamn Ha3HBAKOTE JIOTA-
BalOTH Jorapudmu sa ocxosow 10, Ix | pudMH 38 OCHOBOIK € (umcio e — ippamioHajibHE,
TO3HAYA0TE 1g. e = 2,718281828459045...), ix mosHauawTs In.
Hanpuxaan, lg100 = 2, 1g0,0001 = -4 | Hanpukaazn, Ine=1, lne?=2

Pismicts a"%"=b, cnpasessmea npu b > 0, a > 0, a # 1, HA3UBAETHCA OCHOBHOK J0Ta-

pidmivnoio roromuicTio. Hanpuxaag, 2°%°=5, P i i (e Rt =1

5

BRGNS i L RS

Iins 6yab-sxux a > 0, a # 1 i GyAp-AKAX JONATHHUX X Ta Y BHKOHYIOTHCA pisHOCTI:

1. log,1=0 ' log,1=0
2. log,a=1 log,, 11=1
3. log,(xy)=log, x+log, ¥ log,18+log,2=log,(18-2)=log,36=2
20 Ly 48 _ 3
4. log, g =log, x-log, v 1051248~10g'124-10gm—4~ =log,,12=1
. dog, x"=plog,x, (p = R) log, /3 =log, 3 ”‘:fl"&ﬁ'.as‘:%’h%.
1 1 1 1
6. logn,xzslog,x. (p € R) 1og,,55=10g5.5=§log,5=—§—1=§
- “log, x _ logde - . o L
iz o DM S E ) et o - 16= 4 = =2.1=2
7. log x Tog, 6 ®>0b=1) Tog,4 log,16=1log, 4" =2log,4=2-1=2

Tlito sEaxomKeHHA JorapubMa uucaa (BHPas3y) HASHBAIOTE JOrapuMyBanHIM.

23 2
lgy =1g%—=1g(a“bg)—lgc’ =lga® +1gb? ~1gc® =2lga+2lgh-3lge

Totenniosanan — BHAXOAMEHHS umcaa (supasy) 3a #oro jorapudmMom.
1
lgx=%1g5a—3lgb+4lgc; lgx=lg(5a)® ~1gb* +lge'; lgx=lgvba-lgh’+lgc’;

‘J5a. __c'\ba

lgx=lg(\a c')-lgv’; lgx=lgp% x="5




